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Žeň setby dračích zubů: Tak dlouho je vítali, až dnes
bojují o holý život ve vlastní zemi. Policie už jen
bezmocně krčí rameny.Bomby, vraždy, znásilnění.
Krádeže už ani neřeší. Přesně tohle ordinuje Rakušan a
spol. pro nás

protiproud.info/politika/7318-zen-setby-dracich-zubu-tak-dlouho-je-vitali-az-dnes-bojuji-o-holy-zivot-ve-vlastni-
zemi-policie-uz-jen-bezmocne-krci-ramenybomby-vrazdy-znasilneni-kradeze-uz-ani-neresi-presne-tohle-ordinuje-
rakusan-a-spol-pro-nas.htm

18. 7. 2023

Tisk článku

Poslat e-mailem
Peder Jensen otevřeně přiznává, že šílený pokus o stvoření
"euronegroidní rasy" a výměnu celých národů dle plánů architektů
Velkého resetu se řítí do pekla nekontrolovatelného násilí a zkázy

Mezi lednem a květnem 2023 švédská policie zaznamenala v
průměru jeden pumový útok za každé dva dny. V odvetných akcích
útočí soupeřící gangy stále častěji dokonce i na příbuzné svých
nepřátel.

https://protiproud.info/politika/7318-zen-setby-dracich-zubu-tak-dlouho-je-vitali-az-dnes-bojuji-o-holy-zivot-ve-vlastni-zemi-policie-uz-jen-bezmocne-krci-ramenybomby-vrazdy-znasilneni-kradeze-uz-ani-neresi-presne-tohle-ordinuje-rakusan-a-spol-pro-nas.htm
mailto:alias@domena.cz?subject=Zaj%C3%ADmav%C3%BD%20%C4%8Dl%C3%A1nek%20na%20protiproud.info&body=Dobr%C3%BD%20den,%0DR%C3%A1d%20bych%20v%C3%A1m%20doporu%C4%8Dil(a)%20tento%20zaj%C3%ADmav%C3%BD%20%C4%8Dl%C3%A1nek%20na%20serveru%20protiproud.info%0D%0Dhttps://protiproud.info/politika/7318-zen-setby-dracich-zubu-tak-dlouho-je-vitali-az-dnes-bojuji-o-holy-zivot-ve-vlastni-zemi-policie-uz-jen-bezmocne-krci-ramenybomby-vrazdy-znasilneni-kradeze-uz-ani-neresi-presne-tohle-ordinuje-rakusan-a-spol-pro-nas.htm
https://protiproud.info/autor/peder-jensen.htm
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https://sverigesradio.se/artikel/gang-members-relatives-contacting-police-over-fear-of-revenge-attacks
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Přesila gangů

Začátkem května 2023 uvedl šéf švédské policie Anders Thornberg,
že každý rok je ve Švédsku přijato do zločineckých gangů více než 1
000 lidí. I přes řadu zatčení nevykazuje rychlost tohoto náboru žádné
známky zpomalení. Se třemi novými rekruty denně, z nichž je
nápadně mnoho mladistvých, je snížení celkového počtu aktivních
členů gangů prakticky nemožné. Thornberg odhadl, že do řádění
gangů je nyní ve Švédsku zapojeno více než 30 000 lidí a pro
srovnání uvedl, že Švédsko má v současnosti 22 600 policistů.
Počet členů gangů tedy již převyšuje počet policistů a nadále roste.
Podle Thornberga je situace "extrémně vážná", organizovaný zločin
infiltruje a korumpuje demokratickou společnost i podnikatelský a
státní sektor.

Skutečnost, že se Švédsko stalo jednou z nejnásilnějších zemí
Evropy, konečně přitáhla mezinárodní pozornost. Francouzský
večerník Le Monde si posteskl nad "bezmocností Švédska tváří v
tvář organizovanému násilí." Le Monde citoval premiéra Ulfa
Kristerssona z Umírněné koaliční strany (Moderaterna), který
prohlásil, že situace je "nekontrolovatelná" a "předtím, než se zlepší,
tak se zřejmě spíš zhorší". Kristersson označil desítky zločineckých
gangů ve Švédsku za "domácí teroristy".

Ministr spravedlnosti Gunnar Strömmer připustil ve státní
televizi SVT, že s 62 smrtícími přestřelkami v roce 2022 švédská
společnost v boji proti organizovanému zločinu jednoznačně selhala.
Strömmer uvedl, že neexistuje žádné rychlé řešení nárůstu
zločinnosti gangů v zemi, a varoval, že vládě potrvá, než se s touto
situací vypořádá.

https://protiproud.info/autor/peder-jensen.htm
https://www.aftonbladet.se/nyheter/a/abyV84/tre-ansluter-till-kriminella-miljoer-varje-dag
https://rmx.news/crime/swedish-gangs-growing-by-1000-new-recruits-a-year-and-its-only-going-to-get-worse-warns-police-chief/
https://omni.se/30-000-kopplas-till-valdsdad-fler-an-poliserna/a/kEy0KA
https://www.lemonde.fr/en/international/article/2023/02/04/sweden-s-powerlessness-in-the-face-of-organized-violence_6014367_4.html
https://www.svt.se/nyheter/inrikes/ulf-kristersson-m-besoker-morgonstudion
https://www.svt.se/nyheter/inrikes/justitieminister-inget-anstandigt-samhalle-kan-acceptera-denna-utveckling
https://rmx.news/crime/festive-shootings-and-explosions-rock-sweden-as-justice-minister-says-country-is-losing-fight-against-gang-crime/
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Čtěte ZDE: Švédský chalifát: nejen běloch, už i černoch je méně než
muslimský kriminálník a nelegální migrant. Je černý rapper bílým
utlačovatelem? V multikulti jde všechno. Severská šaría potřebuje
ještě propracovat

Den bez přestřelky?

Podle článku Davida Jonese v deníku Daily Mail ve Švédsku nyní žijí
asi dva miliony imigrantů, kteří tvoří 20 % populace. Mnoho
imigrantů pochází z nejproblematičtějších částí Asie a Afriky a do
švédské společnosti se nezačlenili. Mezi konkurenčními gangy nyní
pravidelně probíhají přestřelky. Jen ve Stockholmu podle policejní
zprávy o kontrolu nad rozmáhajícím se obchodem s drogami bojuje
52 gangů, které jsou stále bezohlednější. Některé děti, které jsou
členy gangů, dokonce nosí výbušniny ve svých školních termoskách.
David Jones napsal:

"Před dvaceti lety zde kriminalita s použitím střelných zbraní téměř neexistovala.
Děsivé vraždy v severských detektivkách jsou ale dnes již běžnou realitou. Švédsko
je zaplaveno podcasty, dokumentárními filmy a knihami o zločinech ze skutečného
života."

Podle jeho názoru švédský soudní systém, "o kterém si mnozí myslí,
že upřednostňuje práva mladistvých pachatelů před právy jejich
obětí", selhal při řešení ultranásilných zločinů spáchaných gangy
nových imigrantů.

https://protiproud.info/politika/4565-svedsky-chalifat-nejen-beloch-uz-i-cernoch-je-mene-nez-muslimsky-kriminalnik-a-nelegalni-migrant-je-cerny-rapper-bilym-utlacovatelem-v-multikulti-jde-vsechno-severska-saria-potrebuje-jeste-propracovat.htm
https://www.dailymail.co.uk/news/article-11738375/DAVID-JONES-investigates-bloody-death-Swedens-liberal-dream.html
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"Ve Stockholmu dnes jen zřídka uplyne den bez přestřelky nebo
pumového útoku," poznamenala švédská novinářka Paulina
Neuding.

"V jedné městské části byli obyvatelé sídliště informováni o tom, co mají dělat, když
se jejich bytový dům stane cílem pumového útoku. A to je pro příliš mnoho Švédů
nový normál."

"Podle švédských zákonů nemohou být děti mladší 15 let odsouzeny k žádnému
trestu a starší teenageři dostávají jen zřídkakdy trest vyšší než čtyři roky v tzv.
povinné péči. Mafiáni proto nyní verbují děti a teenagery, vyzbrojují je termoskami s
výbušninou nebo pistolemi a posílají je do boje jako pěšáky ve válkách gangů."

"Liberální systém švédského trestního soudnictví a skutečnost, že švédská policie
nebyla nikdy vyškolena na takové problémy, způsobují, že je život gangů v
přistěhovaleckých čtvrtích celkem bezstarostný."

Subkultura násilí

"Švédsko se stalo rájem gangsterů – a ukázkou toho, jak
neintegrovat migranty," napsal Fraser Nelson, redaktor časopisu The
Spectator a sloupkař deníku The Daily Telegraph. Nelson dále
poznamenal, že "v systému liberální migrace a liberálního trestního
soudnictví se ve Švédsku vyklubala šokující subkultura násilí". Podle
Nelsona ztrácí švédská policie kontrolu nad některými městy a
obcemi.

Je to pravda, ale musíme poznamenat, že spoustu vlastních
problémů s násilnou trestnou činností mají i Francie, Velká Británie a
další západoevropské země. Nigel Farage, bývalý vůdce Strany
nezávislosti Spojeného království (UKIP), uvedl, že se obává, že
pokud se do Británie budou nadále valit vlny mladých mužů –
ilegálních migrantů – tak bude Británie čelit stejnému osudu jako
Švédsko. Jeho varování přišlo po zatčení čtyř žadatelů o azyl z
Afghánistánu obviněných ze znásilnění 15leté dívky v hrabství Kent.
Podezřelí připluli do Británie ilegálně z Francie přes Lamanšský
průliv na malých člunech pašeráků lidí.

https://www.spectator.co.uk/article/swedens-street-gangs-are-gaining-power/
https://www.telegraph.co.uk/news/2023/02/02/sweden-has-become-gangsters-paradise-case-study-how-not-integrate/
https://www.breitbart.com/europe/2023/02/15/britain-becoming-like-sweden-amid-mass-migration-warns-nigel-farage/
https://www.breitbart.com/europe/2023/02/13/afghan-boat-migrants-placed-in-english-school-arrested-for-raping-girl/


5/10

Čtěte ZDE: Švédsko: V “citlivých oblastech” zní Kalašnikovy. Země
je ve válce s migranty. Proč bojuje jenom jedna strana? Společnost
problému nerozumí a neřeší jej. Co na to vláda? Z Malmö nový
Bejrút. Stále náš vzor?

Téměř všichni členové gangů ve Švédsku jsou buď z první, nebo
druhé generace imigrantů a obvykle pocházejí z islámského světa
nebo Afriky. Ačkoliv si to mnozí politici neradi přiznávají, tak tento
problém byl do Švédska z velké části importován.

Jama Omar, somálský imigrant žijící na problematickém
stockholmském předměstí Rinkeby, přišel o syna při smrtící
přestřelce v srpnu 2021. Policie dosud nikoho nezatkla. Omar
deníku Aftonbladet řekl, že nevěří, že právní systém ve Švédsku
funguje. Omar obvinil Švédy z rasismu a označil jej jako příčinu toho,
proč bylo tak mnoho somálských imigrantů zabito při zločinech
souvisejících s gangy. A dodal:

"Přestřelky probíhají po celém Švédsku, ale zvlášť tvrdě zasáhly somálskou
komunitu. Stát je zodpovědný za bezpečnost obyvatel, ale našich dětí se tato
ochrana zjevně netýká."

Podle Christoffera Bohmana, který na začátku roku 2023 rezignoval
na svoji funkci u švédské policie, se násilí gangů ve Švédsku
rozšířilo do takové míry, že policie již není schopna tento problém
zvládat.

Krádeže a znásilnění

https://protiproud.info/politika/4629-svedsko-v-citlivych-oblastech-zni-kalasnikovy-zeme-je-ve-valce-s-migranty-proc-bojuje-jenom-jedna-strana-spolecnost-problemu-nerozumi-a-neresi-jej-co-na-to-vlada-z-malm-novy-bejrut-stale-nas-vzor.htm
https://rmx.news/sweden/almost-all-5000-gang-members-in-sweden-are-either-1st-or-2nd-generation-migrants/
https://www.aftonbladet.se/nyheter/a/69599Q/hans-son-skots-i-sverige-har-hundar-mer-varde-an-vara-barn
https://www.breitbart.com/europe/2023/03/24/somali-whose-son-died-in-fatal-shooting-blames-swedish-people-racism/
https://www.breitbart.com/europe/2023/02/21/swedish-police-officer-speaks-out-on-out-of-control-crime/
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Jeden sloužící švédský policista, který požádal o zachování
anonymity, varoval, že nekontrolovatelně bující zločinecké gangy
využívající děti ke své trestné činnosti tlačí zemi směrem k bodu,
odkud nebude návratu. Řekl, že Švédsko "ztratilo kontrolu" nad
pořádkem a že gangy nyní de facto mají volné pole působnosti.

"Před deseti až patnácti lety jsme u 14letých pachatelů řešili krádeže
v obchodech, dnes 14letí pachatelé obchodují s drogami a mají
automatické zbraně," konstatoval policista.

"Starší zločinci využívají děti, aby se sami vyhnuli dopadení, a pro tyto vybrané děti
je to známka postavení mezi jejich vrstevníky. Pro děti, které nejsou schopné
předvídat následky, to začíná jako velká švanda, ale nakonec se zapletou do
vražedných konfliktů gangů."

Posteskl si také nad zapojením "velmi zranitelných" dětí, z nichž
mnohým je méně než 15 let, a ve Švédsku tedy nedosahují
minimálního věku pro trestní odpovědnost. Policista zůstává ohledně
budoucnosti pesimistický. "Nemáme žádnou šanci. Bude to už jen
horší a horší," odpověděl. V oblastech obydlených imigranty "prostě
neexistuje žádný respekt k policii," řekl.

Když policie dostupné zdroje věnuje vyšetřování přestřelek a
pumových útoků, tak se ostatní trestné činy, jako jsou například
vloupání a krádeže, stanou fakticky beztrestnými. Tato inverze
vymáhání práva přispívá u mnoha Švédů k rostoucímu pocitu
bezpráví. Jaký mají zákony smysl, když se nevynucují nebo se
používají pouze k potrestání poctivých občanů?

Od roku 2010 se krádeže v obchodech ve Švédsku zdvojnásobily.
V článku publikovaném v deníku Aftonbladet řada majitelů obchodů
uvedla, že situace švédských obchodů s potravinami je naléhavá.
Jeden obchodník s potravinami v Uppsale řekl, že z obchodu večer
odváží drahé maso, aby nebylo přes noc ukradeno. Krádeže v
obchodech se staly velkým problémem, kterému právní systém v
zemi nedává vysokou prioritu. Za krádež je nyní ve Švédsku stíháno
jen málo lidí. Obchodníci proto naléhají na politiky a policii, aby

https://www.document.no/2023/01/03/svensk-politiansatt-vi-har-allerede-tapt/
https://rmx.news/crime/sweden-is-lost-claims-police-officer-who-laments-new-generation-turning-from-petty-shoplifting-to-drug-dealing-and-gun-violence/
https://www.aftonbladet.se/debatt/a/BWk987/handlare-laget-ar-akut-allt-fler-stjal-kott-i-vara-butiker
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vynaložili více prostředků na zastavení každodenních zločinů, které
se dotýkají mnoha lidí – a také tvrdí, že je to nutné k udržení
společenské smlouvy a ochoty občanů platit daně.

Čtěte ZDE: Švédsko na kolenou: Extrémní vývoj migrantského násilí.
Ztráta kontroly nad městy. Mučení obyvatel ve jménu Alláha. Umírají
i děti. Laboratoř multikulturalismu? Kostely a hřbitovy. Důrazné
varování i pro nás

Ignorována nebo odkládána je přetíženými policisty také další
závažná trestná činnost. V Uppsale si oběti znásilnění stěžují, že na
pohovor na policii musí čekat celé měsíce. Některé z nich se kvůli
tomu rozhodly své trestní oznámení stáhnout. "Jsou zde ženy, které
čekaly až osm měsíců, než se dostaly do kontaktu s policií poté, co
podaly trestní oznámení [o znásilnění]," řekla Josefine Agius,
koordinátorka ženského útulku v Uppsale. Podle důstojníka místního
oddělení policie Andrease Pallindera je tato situace bolestivá a je
důsledkem nedostatku lidských zdrojů. Většina policistů se nyní
věnuje boji proti zločineckým gangům.

Násilí roste geometrickou řadou

Navzdory přesměrování policejních zdrojů z vyšetřování jiných druhů
zločinu se znepokojivý počet vražd a pumových útoků ve Švédsku
nikdy nevyřeší. Reportéři Sveriges Radio prošli všechny pumové
incidenty, které se ve Švédsku odehrály v letech 2020 a 2021 a
celkem prošetřili 186 pumových útoků. Jejich pátrání ukázalo, že

https://protiproud.info/politika/5362-svedsko-na-kolenou-extremni-vyvoj-migrantskeho-nasili-ztrata-kontroly-nad-mesty-muceni-obyvatel-ve-jmenu-allaha-umiraji-i-deti-laborator-multikulturalismu-kostely-a-hrbitovy-durazne-varovani-i-pro-nas.htm
https://www.svt.se/nyheter/lokalt/uppsala/valdtaktsbrott-ligger-pa-hog-kraftig-kritik-mot-polisen-i-uppsala--8aqmip
https://www.svt.se/nyheter/lokalt/uppsala/polisen-svarar-pa-kvinnojourens-kritik-smartsamt-att-det-ar-sa--faixyl
https://sverigesradio.se/artikel/investigation-convictions-in-just-6-per-cent-of-bombing-incidents
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pouze ve 12 z těchto 186 případů byla nějaká osoba odsouzena za
naplánování nebo provedení pumového útoku. Jon Wahlander,
vedoucí operací v policejním národním pyrotechnickém týmu,
připustil, že současná míra úspěšnosti usvědčení pachatelů
pumových útoků ve výši pouhých 6 procent je nepřijatelná.

Násilí se rozšířilo do všech sektorů švédské společnosti jako
rakovina. Agentura pro pracovní prostředí (Arbetsmiljöverket)
obdržela od posádek sanitek Rychlé lékařské pomoci v různých
částech Švédska rostoucí počet zpráv o výhrůžkách a násilí při
výjezdech. V roce 2022 bylo takových zpráv více než třikrát více než
o pět let dříve. Patří sem vyhrožování záchranářům zbraněmi,
vyhrožování smrtí, bití a fyzické bránění opuštění místa nehody.

Stále více násilí je také ve švédských školách, a to se týká jak
učitelů, tak i žáků. Počet hlášení o výhrůžkách a násilí ve školách se
od roku 2012 více než zdvojnásobil. Tyto zprávy se týkají především
studentů, kteří na učitele zaútočili výhružkami, údery pěstí nebo
škrcením.

Bílý útěk

V Malmö, třetím největším švédském městě, jsou rodilí Švédové už v
menšině. Město zažívá svoji verzi "bílého útěku". Mnoho rodilých
Švédů se stěhuje do menších měst, aby pro své rodiny našli
bezpečnější prostředí a školy.

V Malmö byla nedávno obviněna z těžkého ublížení na zdraví
skupina pěti arabských imigrantů. Incident se odehrál 22. listopadu
2022. Gang šikanoval ukrajinského řidiče kamionu, který u řeky
rybařil, shodili ho do mrazivě studené vody a smáli se tomu, jak
bojuje o život a celé si to natočili na mobilní telefon. Když záchranáři
vytáhli muže z vody, tak jeho tělesná teplota byla pouhých 34 °C, což
je klasifikováno jako hypotermie.

https://sverigesradio.se/artikel/vald-och-hot-mot-ambulanspersonal-okar
https://sverigesradio.se/artikel/threats-and-violence-against-swedish-ambulance-staff-on-the-rise
https://www.svt.se/nyheter/lokalt/skane/larmet-varningar-om-hot-och-vald-i-skolan-har-fordubblats
https://samnytt.se/svenska-flyttlassen-gar-fran-malmo-till-valmaende-villakommuner/
https://samnytt.se/bilder-har-knuffar-araberna-ukrainske-mannen-i-iskalla-vattnet/
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Čtěte ZDE: Vědci mají problém: Bádali nad tím, kdo ve Švédsku
znásilňuje. Všímat si migrantské kriminality je nejen neetické, ale i
nezákonné. Vzor pro zbytek Evropy. Vraždy v JAR? Dohnat a
předehnat! Ještě si tu v Evropě užijeme

Při výslechu na polici jeden člen gangu trval na tom, že se pouze
"bavili". Čtyři jsou z Iráku. Do Švédska dorazili v letech 2007 až 2014
a všichni nyní mají švédské občanství. Pátý přijel do Švédska ze
Sýrie v roce 2014 a švédské občanství získal v roce 2016.

2. března 2023 pobodal íránský imigrant v Göteborgu desetiletou
turistku z Nizozemska a její babičku. K útoku, který byl, zdá se, zcela
nevyprovokovaný, došlo za bílého dne v centru města. Dívka utrpěla
život ohrožující zranění. Podle nezávislých zpravodajských
serverů Samnytt a Fria Tider měl útočník v rejstříku trestů zapsáno
52 trestných činů. Již dříve byl ve Švédsku odsouzen za mnoho
zločinů, včetně loupeží a napadení, ale vždy vyvázl jen s mírnými
tresty.

Několik měsíců předtím, než málem zavraždil toto dítě, byl odsouzen
za krádež počítače v obchodě poblíž místa činu. Státní zástupce
chtěl, aby byl odsouzen do vězení, ale vyvázl jen s podmínkou.
Soudce uvedl, že je toho názoru, že došlo ke "zlepšení jeho osobní a
sociální situace".

https://protiproud.info/politika/6110-vedci-maji-problem-badali-nad-tim-kdo-ve-svedsku-znasilnuje-vsimat-si-migrantske-kriminality-je-nejen-neeticke-ale-i-nezakonne-vzor-pro-zbytek-evropy-vrazdy-v-jar-dohnat-a-predehnat-jeste-si-tu-v-evrope-uzijeme.htm
https://rmx.news/crime/ukrainian-refugee-attacked-by-group-of-arab-migrants-in-sweden-pushed-into-river-and-left-fighting-for-his-life/
https://nltimes.nl/2023/03/03/suspect-dutch-girls-stabbing-sweden-ordered-custody-doesnt-recall-incident
https://www.gp.se/nyheter/g%C3%B6teborg/ett-barn-knivskuret-i-brunnsparken-1.93446151
https://samnytt.se/52-brott-har-ar-kniviranierns-hela-belastningsregister/
https://www.friatider.se/milad-salari-begars-haktad-knivattacken-mot-9-ariga-flickan
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Asi 20 % Švédů nyní uvádí, že by se ve své zemi cítili bezpečněji,
kdyby měli právo na sebeobranu se střelnou zbraní. Toto číslo by
mohlo být považováno za nízké v USA, s jeho Druhým dodatkem
garantujícím právo držet a nosit zbraň. Pro skandinávský národ však
toto představuje zásadní historický posun ve veřejném mínění.
Zatímco vlastnit loveckou pušku není ve Švédsku neobvyklé, vlastnit
střelnou zbraň za účelem sebeobrany nebylo ve Švédsku až
donedávna důvodem k udělení zbrojního průkazu.

Zdroj.
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https://www.breitbart.com/europe/2023/01/31/amid-plague-of-gang-shootings-and-bombings-desire-to-own-firearm-for-self-defence-is-rising-in-sweden/
https://www.expressen.se/nyheter/novus-en-av-fem-svenskar-skulle-vara-tryggare-om-de-kunde-skjuta-/
https://cs.gatestoneinstitute.org/19808/svedsko-se-stalo-rajem-gangsteru
https://protiproud.info/

